



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100
<http://www.cjarad.ro>

Fax. 0040-357-731280
consiliul@cjarad.ro



Nr.16.473/21.07.2020

REFERAT

privind necesitatea aprobării indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții
”Extindere piste de biciclete pe malul râului Mureș în județele Arad și Csongrad”

Amplasamentul investiției este în județul Arad, pe coronamentul digului de apărare împotriva inundațiilor a râului Mureș.

Oportunitatea investiției este dată de faptul ca rambleul digului existent reprezintă amplasamentul ideal pentru pista de biciclete, circulația bicicliștilor desfășurându-se în condiții de siguranță și confort.

Necesitatea acestui proiect a apărut în ideea asigurării unui mediu special amenajat pentru circulația bicicletelor și îndeplinirea unuia dintre obiectivele definite în "Strategia de dezvoltare a Județului Arad pentru perioada 2014-2020" care este, îmbunătățirea calității vieții.

Pentru realizarea acestui obiectiv este necesară dezvoltarea și modernizarea infrastructurii aferente transportului. Pentru completarea obiectivului de extindere și modernizare a infrastructurii rutiere, apare necesitatea creării unor alternative prietenoase cu mediul înconjurător care se reflectă în măsura „2.1.2.4 Dezvoltarea de mijloace alternative de transport, a mijloacelor de transport mixte, îmbunătățirea siguranței circulației, construcția de piste de biciclete , etc.". Prin realizarea pistelor de biciclete se împlinește acest deziderat.

Consiliul Județean Arad va implementa acest proiect cofinanțat în proporție de 85% de Uniunea Europeană prin Programul INTERREG VA RO-HU. Obiectivul specific al acestui program este Creșterea procentului de pasageri care folosesc forme de transport durabile - cu emisii reduse de carbon și nivel redus de zgomot - pentru deplasarea transfrontalieră.

Față de cele de mai sus, solicit aprobarea Proiectului de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Extindere piste de biciclete pe malul râului Mureș în județele Arad și Csongrad”.

Președinte
Iustin CIONCA